

# 飞机上男子突发心绞痛,吃下的硝酸甘油还是过期的 危急时刻 他站出来“我是医生”

本报讯(实习生 刘梦琦 记者 王骁)一次三小时的空中旅程,一场半小时的紧急救助。5月19日15时20分,哈尔滨机场从哈尔滨到武汉的CZ6318航班准时起飞,途中坐在客舱中部的一名旅客突然向乘务长求救:“我丈夫身体不适,谁能帮帮忙!”

当时飞机起飞一个多小时,坐在51排的这名女乘客焦急地向乘务长求助说,她的丈夫可能是心脏病发作了。发病的旅客眼睛紧紧地闭着,呼叫也不能回答。乘务长安排将男子平卧,立即启动应急预案,并在机舱广播寻找机上的医务人员。这时坐在42排的一位男乘客听到广播后,毫不犹豫起身过来说:“我是医生!”

在身份证件核实和同行人员证明下,乘务长确认这名医生就是哈尔滨北大荒集团总医院肝胆微创外科的李双全主任。记者辗转找到了李双全主任。他说:“没想到在飞机上

遇到这种紧急情况,作为医生肯定要挺身而出的。”李双全告诉记者,发病的是一位60多岁的男乘客。他通过向家属询问男子病史,得知男子既往有心脏病,近期发作较频繁。飞机起飞后,男子就感觉不适,自行舌下含服了自备的硝酸甘油。

简单查看后,李双全判断男子可能是心绞痛发作,如果不能有效控制,病情进一步发展,很可能出现急性心梗,进而导致死亡等严重后果。李双全指导机组人员给男子进行吸氧,同时细心检查男子刚吃过的药物,意外地发现男子随身携带的硝酸甘油已经过期两个多月了。

在李双全的指导下,又给男子舌下含服了几粒速效救心丸,并持续吸氧。慢慢地,男子意识逐渐恢复,脸色也渐渐红润,并且能跟大家简单交流,众人悬着的心这才放下。

通过与男子沟通得知,这两位旅客是夫妻关系,从哈尔

滨到武汉是准备参加儿子的婚礼。儿子是一名优秀的麻醉科医生,一直是他们的骄傲。由于近期操劳婚事,又带了很多的行李登机,导致男子旧病复发。

在机场出口处,李双全又遇到了已经恢复了状态的男子。“这是救命的缘分,咱俩必须合个影!”男子拉住李医生拍了张照片。李双全叮嘱他,回去一定要上医院检查,注意休息,备用药物一定要检查有效期。

记者从北大荒集团总医院了解到,肝胆微创外科的李双全主任从医二十余年,已经救治过近万名肝胆疾病的病人。



飞机上,李双全医生指导发病男子服药、吸氧。



## 车辆路中抛锚 特警化身 “人力发动机”

本报讯(王聪 实习生 刘梦琦 记者 王骁)5月20日7时许,市公安局巡特警支队防暴七大队T20车组巡逻至一面街与田地街交口时,发现前方一辆红色本田车在绿灯时迟迟不动,造成道路拥堵。

当时正值早高峰,由于车辆停在主干道,车主未对车辆采取安全防护措施,很容易发生追尾事故。民警史喆下车了解到,原来车主出行前忘记查看油箱油量,行至该处时由于油量不足导致车辆熄火。

“别着急,师傅!你把好方向盘,我们帮你推车!”民警史喆迅速将警车调整到事故车辆后方,与民警师伟合力将车辆推离主干道,停靠到安全的辅道,并在周围摆放好安全警示牌,民警刘世纪在旁疏导交通。妥善安置后,车主说:“幸亏遇到你们,谢谢警察同志!”

## 反诈民警秒到 差点被骗的 300万保住了

本报讯(刘洪蛟 实习生 刘梦琦 记者 王骁)5月22日11时,哈尔滨市公安局松北分局祥安大街派出所接到万达华园小区一女子电话报警,称其接到疫情流调电话,并要求下载安装App,向民警询问真实性。祥安派出所民警郝忠文了解情况后分析该女子接到的可能是电信诈骗电话,告诉她不要轻信对方,并及时出警赶往报警人家中。

为了更快到达现场防止电信诈骗案件发生,民警翻栅栏、走泥路,用最短时间火速到达女子家中,发现女子手机画面为转账界面,金额高达300余万元,就差一步钱就被转出了。民警立即将手机调至飞行模式,并让女子用民警的手机将所有与被屏蔽手机卡绑定的银行卡解绑、挂失。最终,在民警争分夺秒的操作下,其银行账户内没有款项转出。

## 7岁男孩坠落摔伤来哈救治 冰城的哥冒雨护送 雨中遇堵车 挨个敲车窗喊让行

本报讯(记者 王铁军)一名7岁男孩从三楼家中阳台掉落摔伤,家属开车赶来哈市就医。冰城多名热心的哥对接护送,路遇堵车下车冒雨逐车敲窗喊让行,以最快的速度将伤者顺利送入医院。

5月25日14时37分,哈尔滨“的士联盟”公益爱心车队驾驶员吕博为得知一条求助信息,一名来自佳木斯的7岁小男孩从楼上坠落摔伤后来哈救治,伤者家属不熟悉哈尔滨市路况,急需爱心驾驶员帮忙引路。

这时,正在路上营运的吕博为赶紧跟病人家属取得联系。了解情况后,他又马上通知了队友张海峰、王龙海、曲洪军、刘成义等爱心驾驶员,大家分工配合,吕博为、张海峰、王龙海各自驾车立即赶往

哈同高速进城口等待引领伤者车辆。与此同时,驾驶员刘成义和曲洪军则先抵达市第五医院,帮助挂号开辟绿色通道,并租借了担架车等候伤者。

14时55分,伤者的车辆到达了哈同高速收费口,驾驶员吕博为下车简单地跟家属沟通了一下,并和两名队友开车前后护送伤者车辆,出租车打开“双闪灯”,在雨中引路前行,一路疾驰。

当行至先锋路古铁市场附近路段时,由于雨大路上车多出现了堵车,伤者车辆停滞无法前行,怎么办?不能耽误孩子的救治时间!想到这儿,吕博为顾不上许多,打开车门跑到车队的前方,冒着风雨,他挨个车敲车窗,大声喊“哥们儿,让一下,车动一下,后面



车上有患者”。前车驾驶员纷纷向一旁车道挪动车辆,终于为后方打着“双闪”的出租车及伤者车辆让出了通行空间。车辆顺利通过“堵点”,此时吕博为从头到脚被雨水淋得湿透。

15时10分,3位爱心驾驶员引领着伤者车辆到达了市第五医院。由于孩子的伤势比较重,不能独自下车,爱心驾驶员帮助家属把孩子抬到担架车上。吕博为陪在孩子身边安慰他:“宝宝,坚强点,咱们到医院了,没事儿了,叔叔给

你买糖吃。等治好了,咱就能回家了。”

男孩的父亲杨先生说,当天中午大人不在家,孩子爬到阳台上玩,不慎从三楼跌落到楼下,当时昏迷不醒。邻居看到后第一时间把孩子送到当地医院,经检查孩子骨盆摔裂,身体多处受伤。随后,杨先生驱车走高速送孩子来哈尔滨救治。看到男孩家人为他办理完住院手续,5位爱心驾驶员这才离开了医院。

“新闻110”线索提供

## 无产权证房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道口头道街地段棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为三天(2022年5月26日-2022年5月28日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区道口街10号	D1-254	许丽平	20.65m <sup>2</sup>

特此公示。  
道口头道街地段棚改项目征收指挥部  
2022年5月26日

**新分类** 买房卖房 出租出兑 搬家服务 招聘求职

55555621 咨询电话  
55555631 微信  
xf17311

**百业信息**

老年公寓招收  
收自理、半失能和失能老人,环境舒适,价格优惠,香坊电塔二道街和三合路交叉口  
13021957581、13030013063